Stadtverwaltung Wittlich

BESCHLUSSVORLAGE



Dorfgemeinschaftshaus Lüxem Vereinbarung über die Verwaltung und Benutzung des Dorfgemeinschaftshaus Lüxem Fachbereich: Fachbereich I
Sachbearbeitung: Schmitt, Michael
Aktenzeichen: I.57355.7.scht
Vorlagennummer: 2024/123

Berichterstattung: Rm. Erika Werner

05.04.2024

Datum:

TOP	Gremium (Beratungsfolge):	Termin:	Topstatus	Beratung
5	Sozialausschuss	16.04.2024	öffentlich	vorberatend
3	Stadtrat	25.04.2024	öffentlich	beschließend

Beschlussvorschlag:

Dem Abschluss der im Entwurf beigefügten Vereinbarung zwischen der Trägergesellschaft Dorfgemeinschaftshaus Lüxem GbR und der Stadt Wittlich über die Verwaltung und Benutzung des Dorfgemeinschaftshaus Lüxem wird zugestimmt.

Begründung/Problembeschreibung:

Mit Schreiben vom 20.12.2023 hat uns das Amtsgericht Wittlich über die Eigentumsumschreibung der Grundstücke Pfarrhaus und Pfarrheim Lüxem (zukünftig Dorfgemeinschaftshaus) auf die Stadt Wittlich unterrichtet.

Die Verwaltung des künftigen Dorfgemeinschaftshaus Lüxem soll einem Trägerverein, hier der Trägergesellschaft Dorfgemeinschaftshaus Lüxem GbR, übertragen werden. Hierüber ist eine Vereinbarung zu schließen, in der alle wesentlichen Punkte geregelt werden.

Der Entwurf der Vereinbarung wurde im Vorfeld mit den Verantwortlichen der künftigen Trägergesellschaft abgestimmt und orientiert sich in den wesentlichen Punkten an den Regelungen bereits bestehender Vereinbarungen mit Trägervereinen.

Die Verwaltung schlägt vor, dem beiliegenden Entwurf der Vereinbarung zuzustimmen.

Joachim Rodenkirch Bürgermeister

Anlage

Entwurf der Vereinbarung über die Verwaltung und Benutzung des Dorfgemeinschaftshaus Lüxem